

Puszcza Miejska, 15.05.2025 r.

Nr sprawy: RZUOK_ZP05/2025

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie:

Usługa odbioru, transportu i zagospodarowania odpadu o kodzie 19 12 12 – frakcja nadsitowa z procesu mechanicznego przetwarzania zmieszanych odpadów komunalnych – tzw. balast

**WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

na podstawie art. 284 ust. 1

ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych

Pytanie nr 1

Jaka jest średnia waga załadunku na naczepę typu ruchoma podłoga (90m3) ?

Odpowiedź:

Średnia waga załadunki odpadu o kodzie 19 12 12 na naczepę typu ruchoma podłoga to około 19Mg.

Pytanie nr 2

Jaka jest średnia waga załadunku na naczepę typu wanna (50m3?) ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie określić wagi załadunku na tego typu naczepę, ponieważ dotychczasowe załadunki odpadu o kodzie 19 12 12 odbywały się dotychczas wyłącznie na naczepę typu ruchoma podłoga.

Pytanie nr 3

Jaką dzienną ilość zamówień (ilość pojazdów) przewiduje Zamawiający?

Odpowiedź:

Zgodnie z punktem 2 Opisu Przedmiotu Zamówienia, w przyjętym okresie trzech miesięcy do zagospodarowania założone jest 300Mg odpadu o kodzie 19 12 12, co daje średnio jeden odbiór co kilka dni. Odbiory mają odbywać się sukcesywnie, w zależności od potrzeb Zamawiającego.